



ROMÂNIA

JUDECĂTORIA CRAIOVA
SECȚIA I CIVILĂ

ÎNCHEIERE NR. 4077/2026

Ședința din Camera de Consiliu de la de la 18 Martie 2026

Completul constituit din:

PREȘEDINTE: COSMIN NICUȘOR MARIN

GREFIER: GABRIELA DRAGOMIR

Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petentul SINDICATUL NAȚIONAL „FORȚA LEGII”, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu, nu a răspuns petentul.

Procedura de citare este legal îndeplinită, fără citare.

S-a făcut referatul cauzei de către greșierul de ședință, după care:

În temeiul art. 131 C.pr.civ. raportat la art. 42 din Legea nr. 367/2022 privind dialogul social, instanța constată că este competentă general, material și teritorial să judece cauza, raportat la obiectul acesteia.

Instanța, în temeiul art. 258 coroborat cu art. 255 C.pr.civ., încuviințează petenta proba cu înscrisuri solicitată, considerând această proba ca fiind admisibilă, utilă și concludentă soluționării cauzei.

Considerând lămurite toate împrejurările de fapt și de drept ale cauzei, declară dezbaterile închise și reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul Judecătorei Craiova la data de 04.03.2026, sub nr. 6275/215/2026, petentul a solicitat să se constate reprezentativitatea sa la nivel de unitate în Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu.

În fapt, s-a arătat că sindicatul cuprinde ca membrii un număr de lucrători care depășește 35% din numărul total al salariaților din cadrul Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu, îndeplinind astfel condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate.

A arătat că îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

În acest sens, a precizat că are statut legal, are independență organizatorică și patrimonială, iar un număr de 35 de salariați, din totalul de 86 de salariați, sunt membrii de sindicat, aceștia reprezentând peste 40% din totalul lucrătorilor.

În drept au fost invocate prevederile Legii 367/2022, privind dialogul social.

A solicitat judecarea cauzei în lipsă.

Cererea a fost timbrată cu 200 lei, conform chitanței seria 69900/2026 nr. 0051826 din data de 03.03.2026, aflată la fila 6 din dosar.

Instanța a încuviințat și a administrat proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei.

Analizând întreg materialul probator administrat în cauză, instanța reține

următoarele:

În fapt, SINDICATUL NAȚIONAL „FORȚA LEGII” petentul a solicitat să se constate reprezentativitatea sa la nivel de unitate în Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu.

În conformitate cu prevederile art. 54 alin. (1) lit. C) pct. c) și alin. (2) din Legea nr. 367/2022, privind dialogul social, sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții:

- a) au statut legal de sindicat;
- b) au independență organizatorică și patrimonială;
- c) numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea.

Îndeplinirea de către organizațiile sindicale a condițiilor de reprezentativitate se constată, la cererea acestora, de către instanța care le-a acordat personalitate juridică, prin depunerea la instanță a documentației prevăzute la art. 55 lit. D, și anume: copia hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere; declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri; dovadă privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator; dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Prin sentința civilă nr. 41 din data de 16.08.2000, pronunțată de Judecătoria Craiova în dosarul nr. 41/PJ/2000, definitivă, s-a dispus înscrierea organizației sindicale în registrul special al sindicatelor aflat la grefa Judecătoriei Craiova.

Din cuprinsul Adeverinței nr. 2451/27.02.2026, eliberată de Direcției de Sănătate Publică a Județului Sibiu rezultă că spitalul are 86 de salariați cu contracte individuale de muncă, iar conform declarației reprezentantului legal al organizației Sindicatul „Forța Legii” numărul membrilor de sindicat la Direcția de Sănătate Publică a Județului Sibiu este de 35 de membri de sindicat.

Constatând că în cauză sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 54 alin. (1) lit. C pct. c) din Legea 367/2022, în speță organizația are statut legal de sindicat în temeiul Sentinței civile nr. 41 din data de 16.08.2000, pronunțată de Judecătoria Craiova în dosarul nr. 41/PJ/2000, definitivă, are independență organizatorică și patrimonială, iar numărul de membri ai sindicatului sau, după caz, ai sindicatelor componente ale federației sindicale reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea Direcția de Sănătate Publică Sibiu (35 membri în raport de 86 angajați, potrivit actelor depuse la dosar) instanța va admite cererea formulată de petentul Sindicatul „Forța Legii”.

În considerarea soluției de admitere, va constata reprezentativitatea organizației sindicale Sindicatul „Forța Legii” la nivelul de unitate în Direcția de Sănătate Publică Sibiu.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererea având ca obiect reprezentativitate sindicat la nivel de unitate formulată de petentul **Sindicatul National „Forța Legii”**, cu sediul în Municipiul Craiova, str. Obedeanu nr. 78, județul Dolj.

Constată îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate a Sindicatului National "Forța Legii" în Direcția de Sănătate Publică Sibiu.

Cu apel în 30 de zile de la comunicare, cererea de apel urmând a fi depusă la Judecătoria Craiova.

Pronunțată azi 18.03.2026, prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței.



PREȘEDINTE,
Cosmin Nicușor Marin

GREFIER,
Gabriela Dragomir

Red. CNM./Thred. GD/4 ex.

GREFA JUDECĂTORIEI CRAIOVA – JUDEȚUL DOLJ

Prezenta copie fiind conformă cu originalul încheierii nr. 4077/18.03.2026, pronunțată în dosarul nr. 6275/215/2026 al Judecătoriei Craiova, definitivă prin neapelare la data de 08.05.2026. Se atestă de noi.

Grefier,
Smaranda Andreiana Guțu



